

DISTRIBUIDORA MINERDIESEL S.A.

RUC 0791761042001

Machala, 7 de marzo de 2018

Señor Tecnólogo **JONNY ISAIAS REY MORENO** Ciudad.-

De mis consideraciones

Cumplo en informarle a usted, que por decisión unánime de los accionistas de la Compañía DISTRIBUIDORA MINERDIESEL S.A., tomada en sesión de Junta General Universal celebrada el dia 6 de marzo de 2018, fue reelegido GERENTE de la referida compañía, por un periodo de 3 años.

De acuerdo a lo preceptuado en el artículo Vigésimo Sexto del estatuto Social de la Compañía, Usted en calidad de Gerente ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial, de la compañía DISTRIBUIDORA MINERDIESEL S.A.

La Escritura pública de constitución de la compañía DISTRIBUIDORA MINERDIESEL S.A., fue otorgada por el Notario Sexto del Cantón Machala Ab. Luis Zambrano Larrea, el 30 de octubre del 2012; aprobada por el Intendente de Compañías de Machala mediante Resolución Nº SC.DIC.M.12.0478 del 06 de Noviembre del 2012; e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala con el № 1.408 y anotada en el repertorio bajo el Nro. 3.542, del 12 de Noviembre del 2012.

Atentamente

David Alejandro Zambrano Landin

PRESIDENTE

Acepto el Nombramiento de GERENTE de la Compañía DISTRIBUIDORA MINERDIESEL S.A.

Machala, 7 de marzo de 2018

Tglo. Jonny Isaias Rey Moreno

C.C. Nº 070276669-2

OFICINA: Av. 25 De Junio Nº 158 y Calle Guayaquil

DEPOSITO Sitio El Garrido - Parroquia Rio Bonito

Telf: © 075003970 minerdiesel@hotmail.com MACHALA - EL ORO - ECUADOR



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1118
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/03/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	325
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DISTRIBUIDORA MINERDIESEL S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	REY MORENO JONNY ISAIAS
IDENTIFICACIÓN	0702766692
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	TRES AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA EN FORMA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 20 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2018

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR IVIERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Página 1 de 1

Registro de Registro de Oslor